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Z A J T R A   A   N I K D Y    S Ú    B R A T I A  ! ! ! 
Zdá sa to až neuveriteľné o koľko dobra mi v živote prichádzame odložením ! 
         
sv. Don 
Bosco
 mal takú zásadu: „
 
Lepšie je nepriateľom dobrého! “  Chcel by som to lepšie tak ani sa do toho nepustím, lebo bude lepšia príležitosť a potom a zajtra...a neurobím ani to dobré, čo by som dnes už mohol. Časté pokušenie s modlitbou. Nie že nepomodli sa. Rožkatý – diabol  tak hlúpy nie je. 
Ale najprv toto urob, potom toto, vybav telefonát a potom sa v 
kľude
 pomodlíš. 
         
A
le to 
„v 
kľude
“ nepríde ani do večera, lebo do toho príde opäť niečo iné. 
     
A to je to pokušenie. Lebo my Bohu nepovieme, že nie, my iba povieme: Bože áno, ale nie hneď ! ! ! Ako tí bratia z evanjelia:
 
Prvý – áno otče, ale nešiel. Druhý: Ne
chce sa mi, ale urobil, išiel. K
to z nich splnil otcovu vôľu ? Druhý
 
! 
             
To neustále odkladanie má 
v sebe veľa negatívneho, lebo ťa
 oberá o vnútornú silu.
 Syndróm „neožehleného 
prádla
“. Vyžehliť napr. košeľu chce čas aj energiu. Ale keď ja to 10 krát odložím...TAK JA PRSTON NEPOHNEM A SOM 10 krát UNAVENEJŠÍ, než keby som to hneď spravil. To isté platí aj keď ide o iné dobrá. Tým odkladaním neustálym sa iba nabaľuje únava a uberá sa radosť z toho. Ale keď sa človek prekoná, tak zistí
,
 že urobiť jednu dobrú vec mi dá minimálne toľko sily ako urobiť ďalšiu. Píšem článok a ledva - ledva pomaly napíšem, no keď to je hotové už mám chuť do ďalšieho.  A toto každý pozná. Praktické veci tak rýchlo neodložíme, či nepreložíme, duchovné skôr a najviac modlitbu. Na žalúdok nezabudneme 3 dni. Na modlitbu veľmi ľahko áno. 
     
Ten žalúdok sa pripomína naliehavo. Aj zaplatiť za elektriku musíš...lebo ti príde jedna upomienka, potom druhá a zrazu to nesvieti ! ! ! Preto je v nás tendencia dávať praktickým veciam prioritu a preto Z A J T R A   a  N I K D Y vraj SÚ   R O D N Í    B R A T I A ! ! ! 
My veci odložíme akože na lepšiu príležitosť, 
     
no 
de
 facto to ide do vetra. Keď chceme urobiť, čo najviac dobra, potrebujeme vnútornú motiváciu a tú nám dáva, že si všímame, ako je k nám dobrý Boh a tiež ako sú aj druhí ľudia ku nám dobrí. Potrebujem sa teda nastaviť vnútorne a potom počúvať. Počúvať v Biblii, počúvať reč udalostí okolo nás, zbavovať sa istého „
nakľúčikovania
“ 
(hračka natočená na kľúčik)
, prežívať slobodu – nie napätie a potom neodkladať. Sú to zdanlivo jednoduché veci, ale potrebujeme 
   
na to dlhodobý cvik, lebo nás to často strháva k nerestiam. Teda treba nechať v sebe spustiť tú lavínu dobra a potom 
je ten náš život nepomerne krajší.
o. Marián 
Gavenda
,
 
celé viď 
archiv
 TV LUX – Viera do vrecka, 8
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	Katechéza sv. otca 27.1.2021 : Čítajme Bibliu, aby Biblia prečítala nás !
    
     Dnes by som sa chcel zastaviť nad modlitbou, v ktorej môžeme vychádzať z nejakého biblického úryvku. Slová Svätého písma nie sú napísané, aby zostali uväznené na papyruse, pergamene alebo papieri, ale aby boli vypočuté človekom, ktorý sa modlí, tým, že im dáva klíčiť vo svojom srdci. Božie slovo prichádza do srdca. Katechizmus uvádza takto: «Čítanie Svätého písma má sprevádzať modlitba, aby sa nadviazal rozhovor medzi Bohom a človekom» (KKC, 2653). Bibliu nemožno čítať ako nejaký román, musí to sprevádzať modlitba. Takto ťa modlitba vedie, pretože je to dialóg s Bohom.

     Ten biblický verš bol napísaný aj pre mňa, pred mnohými stáročiami, aby mi priniesol slovo od Boha. Bol napísaný pre každého z nás. Všetkým veriacim sa pritrafí nasledovná skúsenosť: pasáž Písma, vypočutá už toľko krát, ku mne jedného dňa znenazdajky prehovorí a osvetlí nejakú situáciu, ktorú prežívam. Ale je potrebné, aby som v ten deň bol pri stretnutí s týmto Slovom. Aby som bol tam; načúvajúci Slovu.
     
     Každý deň Boh prechádza a zasieva semiačko do pôdy nášho života. Nevieme, či dnes nájde pôdu nehostinnú a tŕnistú, alebo úrodnú pôdu, ktorá tomu výhonku dá vzrast (porov. Mk 4, 3-9). Záleží na nás, na našej modlitbe,   na otvorenom srdci, s akým pristupujeme k Písmu, aby sa stalo pre nás živým Božím slovom. Boh prechádza, neustále, prostredníctvom Písma.                    A zopakujem, čo som povedal minulý týždeň, čo hovorieval sv. Augustín: „Mám strach, že by Boh prešiel“. Strach z čoho ? Že by som ho nepočul; že by som si neuvedomil, že je to Pán.

     Prostredníctvom modlitby sa deje niečo ako nové vtelenie Slova. A my sme tými „svätostánkami“, v ktorých Božie slová chcú byť prijaté a uchované,     aby mohol navštíviť svet. Preto je potrebné pristupovať k Biblii bez postranných úmyslov, bez jej účelového využívania. Veriaci nehľadá               vo Svätom písme podporu pre svoje vlastné filozofické a morálne vízie,         ale preto, že dúfa v stretnutie; vie, že tie slová boli napísané v Duchu Svätom, a že preto v tom istom Duchu musia byť prijaté, musia byť pochopené, aby sa uskutočnilo stretnutie.

     Mne trošku vadí, keď počujem kresťanov, že recitujú biblické verše ako papagáje. „Ach áno, Pán hovorí... chce to takto...“ Ale stretol si sa s Pánom     v tom verši? Nie je len záležitosť pamäti: je to vec pamäti srdca, tej, čo ťa otvára stretnutiu s Pánom. A to slovo, ten verš, ťa povedie k stretnutiu s Pánom.                                      Dokončenie na 4. str.


	[bookmark: _GoBack]Úmysly sv. omší, ktoré súkromne slúžime v tomto čase 
bez verejných bohoslužieb v našej farnosti

	
	
p. kaplán Štefan

	
p. farár Ľubik

	Pondelok 1.2.

	Za deti a mládež rodín Pulikovej, Mattovej, Pustej a Tiňovej  ZB 103
	+Karol +Karol +Michal +Mária +Ján a ost. r. Jurčišinovej Tomášovej K 216

	Utorok 2.2.
	
+ Margita
	
ZBP Gabriela a Lukáš

	Streda 3.2.
	+ Anička                          K 158
	Božiu pomoc a silu 
pre Mareka a Lenku

	Štvrtok 4.2.
	+Helena +Michal +Štefan     Ž
	+ Margita                             K 118

	Piatok 5.2.
	Ružencové bratstvo          DV
	+ Milan Hudač                         

	Sobota 6.2.
	Ružencové bratstvo             K
	ZBP r. Čorňákova              ZB 89

	Nedeľa 7.2.
	ZBP František (70r.) a celá rodina                             Abr. 5
	Za Boží ľud farnosti




 „ Už veľa rokov sa modlíš za svoje dieťa , 
no z tvojho pohľadu sa nič nedeje. Vieš prečo? 
Lebo Boh na tvoju modlitbu odpovedá 
ponad tvoje predstavy. Keď raz budeš stáť 
pred Ním a počuješ jeho odpoveď, 
uvidíš stovky a možno tisíce detí, ktoré ti povedia: 
„Mama ďakujem ti za tvoje modlitby, 
lebo vďaka Ním sme v nebi. 
Naše mamy sa za nás nemodlili.“ 
Takto budeš duchovnou mamou tisícok detí po celú večnosť. Tvoje modlitby nezostali nevypočuté! 
Boh ich dávkoval v  dokonalom načasovaní 
a rozdelil ich medzi ľudí, na ktorých nikto nemyslel.“

o. Dominik Chmielewski                                                                                           


Spojení v modlitbách s Vami všetkými našimi farníkmi Vás žehnajú  + + + 
a pokoj v srdci, odvahu  aj trpezlivosť  vyprosujú kaplán Štefan a farár Ľubik

dokončenie katechézy z 2. str.
     My teda čítame Písmo, aby ono „čítalo nás“. A je to milosť, môcť sa spoznať v tej či onej postave, v tej či onej situácii. Biblia nie je napísaná pre neurčité ľudstvo, ale pre nás, pre mňa, pre teba, pre mužov a ženy z mäsa        a kostí, nuž mužov a ženy, ktorí majú meno a priezvisko, ako ja, ako ty.          A Božie slovo, presiaknuté Duchom Svätým, keď je prijaté s otvoreným srdcom, nenecháva veci tak ako predtým, nikdy. Niečo sa zmení. A toto je tá milosť a sila Božieho slova. Kresťanská tradícia je bohatá na skúsenosti           a reflexie o modlitbe so Svätým písmom. Osobitne sa uvádza metóda „lectio divina“, ktorá vznikla v mníšskom prostredí, ale dnes sa už praktizuje aj kresťanmi vo farnostiach. Ide predovšetkým o čítanie biblického úryvku          s pozornosťou, ba viac, povedal by som „s poslušnosťou“ voči textu, aby sa porozumelo tomu, čo znamená v sebe samom. Následne sa vstúpi do dialógu    s Písmom tak, že sa tie slová stávajú podnetom na meditáciu a modlitbu: stále zotrvávajúc verne pri texte, začnem sa pýtať sám seba, čo „hovorí mne“. Je to delikátny krok: nemáme skĺznuť do subjektivistických interpretácií, ale držať sa v živej brázde Tradície, ktorá spája každého z nás so Svätým písmom.

     A posledným krokom pri lectio divina je kontemplácia. Tu slová                  a myšlienky prenechávajú miesto láske, ako medzi zamilovanými, ktorým neraz stačí hľadieť na seba v tichu. Biblický text zostáva, ale ako zrkadlo, ako ikona na kontemplovanie. A takto je tu dialóg. Cez modlitbu prichádza Božie slovo bývať do nás a my prebývame v ňom. Slovo inšpiruje dobré predsavzatia         a podporuje činy; dáva silu a vyrovnanosť, a aj keď nás uvádza do krízy, dodáva nám pokoj. V krivolakých a zmätených dňoch zaisťuje srdcu to jadro dôvery a lásky, ktoré ho chráni od útokov Zlého.

     Takto sa Božie slovo stelesňuje – dovolím si použiť toto vyjadrenie: stelesňuje sa – v tých, ktorí ho prijímajú v modlitbe. V ktoromsi starobylom texte nachádza vyjadrenie intuícia, že kresťania sa tak veľmi identifikujú so Slovom, že aj keby spálili všetky Biblie sveta, jej „odtlačok“ by sa ešte dal zachrániť z tej stopy, ktorú zanechala v životoch svätých. Toto je krásne vyjadrenie. Kresťanský život je dielom zároveň poslušnosti i tvorivosti. Dobrý kresťan musí byť poslušný, ale musí byť tvorivý. Poslušný, pretože načúva Božiemu slovu; tvorivý, pretože má v sebe Ducha Svätého, ktorý ho podnecuje ho uskutočňovať, prinášať ďalej. Ježiš to hovorí na konci jednej    zo svojich rečí vo forme podobenstva týmto prirovnaním: «Každý zákonník, ktorý sa stal učeníkom nebeského kráľovstva, podobá hospodárovi, ktorý vynáša zo svojej pokladnice» – zo srdca – «veci nové i staré» (Mt 13,52). Sväté písmo je nevyčerpateľný poklad. Nech nám všetkým Pán dá, aby sme z neho čerpali stále viac, prostredníctvom modlitby.                                              pp. František




































Slovo medzi nami, 23. 1. 2021
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